


ЛИМОН 
СПРИТЦ
Lemon Spritz

250 ml  890 

ИРЛАНДСКИЙ 
РАФ
Irish Raf

160 ml  690 

ГОРЯЧИЙ 
ПЕРСИК
Hot Peach

200 ml  590 



ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE 750 ml

NV SADI MALOT "Terre d’Origine" Brut Blanc de Blancs  �� � � � � � � � � � �
Champagne, France

13400

NV BRUNO MICHEL Assemblee Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

13500

NV CHANOINE Grande Reserve Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14100

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14100

NV VEUVE CLICQUOT Cuvee Saint-Petersbourg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14500

NV MOЁT & CHANDON Nectar Imperial (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14700

NV LANSON Rose Label Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15400

LOUIS ROEDERER Collection 242  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

17800

ИГРИСТЫЕ ВИНА 
SPARKLING WINES 187 ml 750 ml

NV CAVA "CODORNIU" Brut Reserva�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

4500

NV BOUVET LADUBAY 1851 Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

5400

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1900 6200

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont, Italy

1900 6200

NV MARTINI Prosecco Rose DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

6200

CHANDON Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1650

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у официанта. 
Year of harvest may vary. Please check with waiter.

МАНДАРИНОВЫЙ 
БИТТЕР
Mandarin Bitter

180 ml  450 

ЯГОДНО-
КАРАМЕЛЬНЫЙ
Berry-Caramel

250 ml  550 

АНАНАСОВО-
ОБЛЕПИХОВЫЙ 
СБИТЕНЬ
Pineapple-Sea  
Buckthorn Sbiten

150 ml  350 

ДОМАШНИЕ  ДОМАШНИЕ  

ЛИМОНАДЫ / СБИТЕНЬЛИМОНАДЫ / СБИТЕНЬ
HOMEMADE LEMONADES /  SBITEN



ВИНО ПО БОКАЛАМ 
WINE BY GLASSES 

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE 125 ml

2020 VIOGNIER — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

450

2019 CHARDONNAY "Stone’s Throw" — Boutinot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria, Australia

520

2020 CHENIN BLANC — Culemborg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

530

2020 PINOT GRIGIO "Vallade" — Casa Girelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino, Italy

590

2020 SAUVIGNON BLANC "Fault Line" — Megan Simmonds  � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

690

2020 TSINANDALI (Rkatsiteli) — Besini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

700

2019 TVISHI (Tsolikouri) — Mildiani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha, Georgia

750

2020 SAUVIGNON BLANC "Winemaker & Sommelier" — Fanagoria  � � � � �
Krasnodar region, Russia

800

2018 VERDEJO — Bodegas Menade  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

830

2017 RIESLING "O" Trocken — Molitor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

990

2020 GAVI "Il Valentino" - La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont, Italy

1150

2020 CHABLIS - Francine Et Olivier Savary  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

1300

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE  125 ml

2020 SELFIE (Merlot, Citronnyj Magaracha) — 
Fanagoria (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

390

2020 LE SECRET DE SAINT PIERRE — Chateau Saint-Pierre  �� � � � � � � � � �
Provence, France

730

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у официанта. Year of harvest may vary. Please check with waiter. 

ВИНО ПО БОКАЛАМ 
WINE BY GLASSES 

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE  125 ml

2018 MOURVEDRE-SYRAH — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

410

2020 PINOT NOIR — Le Grand Noir  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pays d’Oc, France

480

2021 PRIMITIVO "Patrizio"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia, Italy

530

2018 CABERNET SAUVIGNON "Takun" Reserva  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

570

2018 NERO D’AVOLA — Feudo Arancio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

580

2020 SAPERAVI — Shildis Mtebi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

700

2020 STYLO (Garnacha) — Bodegas Augustin Cubero  �� � � � � � � � � � � � � �
Calatayud, Spain

750

2020 KINDZMARAULI (Saperavi) — Marani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

850

2018 CHATEAU LAUBES (Merlot)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

990

2020 СHIANTI "Castiglioni" — Frescobaldi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

1050

2019 MALBEC - Luigi Bosca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1100

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у официанта. Year of harvest may vary. Please check with waiter. 



ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WINE BY HALF-BOTTLES 

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE  375 ml

2020 VERDEJO Herederos del Marques de Riscal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

3000

2020 VILLA ANTINORI (Malvasia, Pinot Grigio) — Antinori  � � � � � � � � �
Toscana, Italy

3600

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE  375 ml

2019 KHVANCHKARA — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha, Georgia

2800

2018 LE BORDEAUX DE CITRAN — 
Chateau Citran (Cabernet Sauvignon, Merlot)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

3150

2018 CUNE CRIANZA Rioja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3250

2019 CHIANTI CLASSICO — San Felice  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

4500

ДОМАШНЕЕ ВИНО 
HOUSE WINE 125 ml 500 ml 1000 ml

Белое вино • White wine   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 1200 2400

Красное вино • Red wine   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 1200 2400

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у официанта. Year of harvest may vary. Please check with waiter. 

ВИНО В БУТЫЛКАХ
WINE BY BOTTLES
БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE 

Вина Франции • French wines  750 ml

2020 LADORIER "Moelleux" — Les Vignerons de la Vicomte (semi-sweet)  �� �
Bordeaux

3300

2020 MUSCADET SEVRE ET MAINE "Les Roches Noires" — Marcel Martin  �� �
Val de Loire

4600

2019 GENTIL (Gewurztraminer, Pinot Gris) — Hugel  � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

6600

2020 SANCERRE "Terre de Maimbray" — Pascal & Nicolas Reverdy  �� � � �
Val de Loire

8700

2020 CHABLIS Sainte Claire — Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

9100

2019 Meursault "Clos du Cromin" — Sylvain Loichet  � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

17500

Вина Италии • Italian wines  750 ml

2020 PINOT GRIGIO "Priara" — Pradio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia-Giulia

4300

2020 ALBENTE — Feudi di San Gregorio (Falanghina)  � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

4600

2020 CHARDONNAY Tormaresca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

4900

2020 VERMENTINO "Costamolino" — Argiolas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna

5500

2020 SOAVE — Bertani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

5900

2020 GEWURZTRAMINER — J. Hofstatter (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Alto-Adige

8800

2020 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera" — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

11900

Вина Австрии и Германии • Austrian & German wines  750 ml

2020 RIESLING "Ernst Ludwig" — Weinkellerei Hechtsheim  � � � � � � � � � �
Rheinhessen, Germany

3400

2019 GRUNER VETLINER — Ferdinand Mayr  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

4500

2017 RIESLING "O" Trocken — Molitor Rosenkreuz  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

5900

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у официанта. Year of harvest may vary. Please check with waiter. 



ВИНО В БУТЫЛКАХ
WINE BY BOTTLES
БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE 

Вина других стран • Other countries wines  750 ml

2019 CHARDONNAY "Bin 65" — Lindeman’s  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South-Eastern Australia

3900

2020 SAUVIGNON BLANC "Fault Line" — Megan Simmonds  � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

4200

2020 GEWURZTRAMINER — Fetzer (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

4300

2021 ALBARINO "Medusa" — Felix Solis  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas, Spain

4800

2018 VERDEJO — Bodega Menade  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

4950

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE  750 ml

2020 RONDONE ROSE "Terre Siciliane" — Cantine Settesoli  � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

2800

2020 VINHO VERDE "Cabra Cega" — Casa De Vila  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

3100

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE 

Вина Франции • French wines  750 ml

2019 MERLOT "Les Terrasses" — Comtes de Lorgeril  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Pays d’Oc

3100

2020 COTES DU RHONE — Chevalier d’Anthelme  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

4200

2018 CHATEAU LAUBES (Merlot)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

6100

2018 CHATEAU CAP L’OUSTEAU  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut-Medoc

7100

2019 PINOT NOIR Bourgogne "La Vignee " — Bouchard Pere & Fils  �� � � �
Bourgogne

10200

2015 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Chateau Mont-Redon  � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

12500

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у официанта. Year of harvest may vary. Please check with waiter. 

ВИНО В БУТЫЛКАХ
WINE BY BOTTLES

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE 

Вина Италии • Italian wines  750 ml

2020 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Umani Ronchi  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Marche

3700

2018 VALPOLICELLA "Villalta" — Casa Girelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4600

2020 PRIMITIVO "Donna Marzia" — Conti Zecca (semi-dry)  �� � � � � � � � � �
Puglia

5400

2020 СHIANTI "Castiglioni" — Frescobaldi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

6300

2018 GHIAIA NERA — Tasca d’Almerita�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

9800

2020 IL BRUCIATO (Cabernet Sauvignon, Syrah) — 
Tenuta Guado Al Tasso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

12000

2016 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — Cantine di Ora (semi-dry)  �� � � �
Veneto

13800

2015 BRUNELLO DI MONTALCINO — Castello Banfi  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

16 500

2010 BAROLO "Albe" — G.D. Vajra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont

16 900

Вина других стран • Other countries wines 750 ml

2018 CABERNET SAUVIGNON Reserva — Caliterra  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua Valley, Chile

3500

2016 ZWEIGELT — Stiegelmar  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

4100

2020 JUNTOS — Bodegas Volver (Tempranillo)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alicante, Spain

4400

2019 MALBEC — Luigi Bosca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

6600

2018 ZINFANDEL "Vintner’s Reserve" — Kendall-Jackson  �� � � � � � � � � � � �
California, USA

7400

2020 PINOT NOIR — Matua Valley  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

7500

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у официанта. Year of harvest may vary. Please check with waiter. 



ДЕСЕРТНОЕ ВИНО • DESSERT WINE 500 ml

2020 VIU MANENT "Noble Semillon" Botrytis Selection  �� � � � � � � � � � �
Colchagua Valley, Chile

4700

ВИНА РОССИИ • RUSSIAN WINES 
ИГРИСТЫЕ ВИНА • SPARKLING WINES 750 ml

2018 LEFKADIA Blanc de Blanc (Chardonnay)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2550

2020 FANAGORIA Pet Nat "The Lines" 
Extra Brut Rose (Cabernet Franc)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

3900

2015 NOVY SVET Pinot Gris "Millesime" Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

4700

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

2020 VIOGNIER — Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2700

2019 SAUVIGNON BLANC — Lefkadia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2700

2020 SAUVIGNON BLANC "Winemaker & Sommelier" — Fanagoria  � � � �
Krasnodar region

4800

2019 PINOT BLANC — Manor Divnomorskoe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

6900

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE 750 ml

2020 SELFIE (Merlot, Citronnyj Magaracha) — 
Fanagoria (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2340

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

2020 MOURVEDRE-SYRAH — Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2450

2016 CABERNET SAUVIGNON — Lefkadia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

2600

2019 PINOT NOIR — Manor Divnomorskoe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

6900

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у официанта. Year of harvest may vary. Please check with waiter. 

ВИНА ГРУЗИИ • GEORGIAN WINES 
БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

2019 KISI — Askaneli Brothers  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3900 

2020 TSINANDALI (Rkatsiteli) — Besini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4200 

2019 TVISHI (Tsolikouri) — Mildiani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha

4500 

2004 MTSVANE — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Manavi

4700 

2020 RKATSITELI QVEVRI — Palavani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5100 

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

2018 SAPERAVI MUSCAT — Askaneli Brothers (semi-sweet)  �� � � � � � � � � �
Kakheti

3600 

2019 KVARELI — Marani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3800 

2018 SAPERAVI Premium — Askaneli Brothers  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4800 

2020 KINDZMARAULI (Saperavi) — Marani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5100 

2020 MUKUZANI — Besini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5100 

2020 SAPERAVI QVEVRI — Palavani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5600 

2019 KHVANCHKARA — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha

7100 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у официанта. Year of harvest may vary. Please check with waiter. 



АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
ALCOHOLIC DRINKS
ПОРТО • PORTO 75 ml

TRES ARCOS Ruby  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

580

KOPKE Fine Tawny  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

880

ХЕРЕС • SHERRY 75 ml

VALDESPINO FINO "Inocente" (dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

630

VALDESPINO EL CANDADO Pedro Ximenez  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

670

ПИНО-ДЕ-ШАРАНТ
PINEAU DES CHARENTES 75 ml

MAXIME TRIJOL (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France, Cognac

750

ГРАППА • GRAPPA 50 ml

NONINO Friulana  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy, Friuli

750

ДИСТИЛЛЯТЫ • DISTILLATES 50 ml

Иджеван тутовая / кизиловая / абрикосовая  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Ijevan mulberry / cornel / apricot
Armenia

450

БРЕНДИ • BRANDY 50 ml

АРАРАТ Coffee  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

570

7 y. o. АНИ Арарат  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

590

10 y. o. TORRES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

670

10 y. o. АХТАМАР Арарат  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

780

15 y. o. TORRES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

860

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 

КОНЬЯК • COGNAC 50 ml

V. S. COURVOISIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

880

V. S. O. P. COURVOISIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

990

V. S. MARTELL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

770

V. S. O. P. MARTELL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

890

V. S. ROULLET  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

660

V. S. O. P. ROULLET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

850

ВИСКИ ИРЛАНДИИ • IRISH WHISKEY 50 ml

JAMESON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 470

JAMESON Ginger  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620

ROE & CO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690

JAMESON Black Barrel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 860

14 y. o. TULLAMORE Dew  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1050

БУРБОН • BOURBON 50 ml

BULLEIT Rye  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

670

BULLEIT Bourbon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

680

JIM BEAM Double Oak  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

750

MAKER’S MARK  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

780

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT.

ЧАЧА • CHACHA 50 ml

GIORGOBA Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Azerbaijan

480

GIORGOBA Gold Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Azerbaijan

520

КАЛЬВАДОС • CALVADOS 50 ml

BOULARD "Grand Solage"  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

880



КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH BLENDED WHISKY� 50 ml

BALLANTINE’S Finest  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   380

JOHNNIE WALKER Red Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   450

JOHNNIE WALKER Black Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   680

15 y. o. JOHNNIE WALKER Green Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   1300

12 y. o. GRANT’S  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 820

12 y. o. CHIVAS REGAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 840

15 y. o. CHIVAS REGAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1050

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT� 50 ml

THE NAKED MALT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Scotland

810

12 y. o. SINGLETON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Speyside

810

SINGLETON Tailfire  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Speyside

990

15 y. o. SINGLETON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Speyside

1100

12 y. o. AUCHENTOSHAN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Lowland

950

12 y. o. HIGHLAND PARK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Orkney Islands

1150

12 y. o. THE MACALLAN Triple Cask�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1450

12 y. o. THE MACALLAN Double Cask  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1450

15 y. o. THE MACALLAN Double Cask  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

2200

10 y. o. TALISKER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Skye

1250

12 y. o. THE GLENLIVET Excellence� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Speyside

890

THE GLENLIVET Founder’s Reserve�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

960

12 y. o. GLENFIDDICH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

990

10 y. o. GLENMORANGIE The Original  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1150

GLENMORANGIE The Lasanta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1350

GLENMORANGIE The Quinta Ruban  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

1350

ТЕКИЛА • TEQUILA 50 ml

SAUZA Silver  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

510

SAUZA Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

590

OLMECA ALTOS PLATO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

690

РОМ • RUM 50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica

450

BACARDI Carta Blanca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico

520

BACARDI Spiced  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico

490

HAVANA CLUB Anejo 3 Anos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba

370

HAVANA CLUB Anejo Especial  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba

530

ДЖИН • GIN 50 ml

BEEFEATER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

450

GORDON’S  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

450

GORDON’S Premium Pink  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

490

ROKU Japanese Сraft Gin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Japan

810

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 



ВЕРМУТ • VERMOUTH 100 ml

APEROL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

650

MARTINI Bianco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

680

MARTINI Fiero  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

680

MARTINI Rosso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

680

MARTINI Riserva Rubino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

990

MARTINI Riserva Ambrato�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

990

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 

ВОДКА • VODKA 50 ml

СОЛОДОВАЯ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

210

ROMANOV  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

220

BAIKAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

210

BAIKAL ICE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

230

ЦАРСКАЯ Оригинальная  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

220

ЦАРСКАЯ Золотая  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

240

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут / Малина / Клюква  �� � � � � � � � � � � �
Russia

260

NERPA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

370

ABSOLUT Original  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden

400

KETEL ONE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherlands

550

БАЛЧУГ ХХI век  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

270

БАЛЧУГ ХVI век  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

300

ЦАРСКОЕ СЕЛО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

620

ОНЕГИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

620

BELVEDERE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Poland

690

ОРГАНИК-ВОДКА • ORGANIC VODKA 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ / ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА Organic /  
ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА 
CHISTYE ROSY / CHISTYE ROSY BARLEY Organic / CHISTYE ROSY Rye grain  ���
Russia

530

СПЕЛЬТА • SPELTA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

880

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
RUSSIAN DISTILLATE 50 ml

САМОВАРЪ Пшеничный • SAMOVAR Wheat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

450

САМОВАРЪ Купеческий • SAMOVAR Kupecheskiy  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

450

ЛИКЕРЫ И БИТТЕРЫ
LIQUEURS & BITTERS 50 ml

SAMBUCA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

470

BAILEYS  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ireland

490

JAGERMEISTER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

490

LIMONCELLO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

520

BELUGA Hunting Herbal  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

550

NONINO Amaro Quintessentia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

630

MARTINI Riserva Bitter  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

690

ST-GERMAIN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

820



АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ALCOHOLIC COCKTAILS

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ВОДКИ • VODKA BASED COCKTAILS

COSMOPOLITAN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, апельсиновый ликер, клюквенный морс, 
сок лайма, сахарный сироп

140 ml 550

BLOODY MARY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, томатный сок, сахарный сироп, лимонный сок, «Табаско», 
соус «Ворчестер», соль, перец, специи

200 ml 590

WHITE RUSSIAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, кофейный ликер, сливки

90 ml 590

RASPBERRY SOUR   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Малиновая водка, «Гренадин», сироп «Ваниль», лимонный сок

100 ml 590

SEX ON THE BEACH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка «Черная смородина», персиковый ликер, ананасовый сок, 
клюквенный морс, лимонный сок

180 ml 630

BELVEDERE TONIC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка Belvedere, tonic, фреш лимона 

180 ml 790

LONG ISLAND ICE TEA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Водка, белый ром, джин, текила, апельсиновый ликер,  
сахарный сироп, лайм, пепси

180 ml 1100

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ДЖИНА • GIN BASED COCKTAILS

RAMOS GIN FIZZ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин, сахарный сироп, сливки, белок, лимонный сок, сок лайма, содовая

200 ml 760

GIN TONIC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин, тоник, лайм

170 ml 690

NEGRONI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин, Мартини Bitter, красный вермут

120 ml 900

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ТЕКИЛЫ
TEQUILA BASED COCKTAILS

MARGARITA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sauza Silver, апельсиновый ликер, сок лайма

120 ml 780

TEQUILA SUNRISE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sauza Silver, свежевыжатый апельсиновый сок, «Гренадин»

160 ml 850

STRAWBERRY MARGARITA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Текила Sauza Silver, апельсиновый ликер, сок лайма,  
сироп клубничный, клубника

140 ml 930

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ALCOHOLIC COCKTAILS

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ РОМА • RUM BASED COCKTAILS

CUBA LIBRE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром белый, пепси, лайм

180 ml 590

BACARDI DAIQUIRI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром белый, сок лайма, сахарный сироп

120 ml 550

BANANA DAIQUIRI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром белый, сок лайма, банан, сироп «Маракуйя»

150 ml 690

STRAWBERRY DAIQUIRI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром белый, сок лайма, клубничный сироп, клубника

120 ml 870

TIKI MASTER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром золотой, ликер «Егермейстер», лимонный сок, сироп «Банан», 
сироп «Ваниль», сок ананасовый, сок яблочный

180 ml 890

PINA COLADA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром белый, сок ананасовый, сливки, сироп «Кокос», взбитые сливки

180 ml 840

BACARDI MOJITO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром белый, мята, лайм, сахарный сироп, содовая

200 ml 860

STRAWBERRY MOJITO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром белый, мята, лайм, клубничный сироп, клубника, содовая

200 ml 990

MAI TAI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ром белый, ром темный, ром золотой, апельсиновый ликер, сироп 
миндальный, «Гренадин», сок апельсиновый, сок ананасовый, лимонный сок

180 ml 1100

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ БРЕНДИ И ВИСКИ
BRANDY AND WHISKY BASED COCKTAILS

NAKED & CHERRY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски The Naked Grouse, Pepsi Cherry 

250 ml 650

FRESH MAKER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Бурбон Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, мята

250 ml 690

OLD FASHIONED  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Бурбон Maker’s Mark, сахар, «Ангостура»

80 ml 970

HIGHLAND MULE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Glenmorangie Original 10 y.o., ликер St-Germain,  
«Ангостура», имбирный эль, сок лайма

200 ml 1500



АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
ALCOHOLIC COCKTAILS
КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ВИНА И ВЕРМУТА
WINE AND VERMOUTH BASED COCKTAILS

BELLINI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Персиковый ликер, ликер «Априкот Бренди», игристое вино

140 ml 590

KIR  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Игристое вино, ликер «Черная смородина»

140 ml 690

MARTINI BIANCO & TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Белый вермут, лайм, тоник

200 ml 690

MARTINI FIERO & TONIC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Fiero, тоник, апельсин

200 ml 690

APEROL SPRITZ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
«Апероль», игристое вино, содовая, апельсин

200 ml 780

SGROPPINO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
«Лимончелло», игристое вино, лаймовый сорбет, персиковый сироп

180 ml 870

LAST WORLD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Джин, ликер «Бузина», лимонный сок,  
сироп «Маракуйя», игристое вино, белок

200 ml 870

MARTINI ROYALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Белый вермут, игристое вино, лайм

200 ml 990

ШОТЫ • SHOTS
Boyarskij  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
«Гренадин», водка, «Табаско»

50 ml 440

Bitter Pill  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сироп «Маракуйя», «Кампари», водка

50 ml 440

B-52  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кофейный ликер, сливочный ликер, апельсиновый ликер

60 ml 550

ГОРЯЧИЕ АЛКОГОЛЬНЫЕ 
НАПИТКИ • ALCOHOLIC HOT DRINKS
КОФЕ ПО-ИРЛАНДСКИ • IRISH COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Виски, кофе американо, взбитые сливки, сахар

150 ml 570

КОФЕ БЕЙЛИС • BAILEYS COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сливочный ликер, американо, взбитые сливки

150 ml 570

ГЛИНТВЕЙН • MULLED WINE   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Вино красное / белое, апельсин, лимон, яблоко, 
палочка корицы, гвоздика, анис, мед

175 ml 570

ГРОГ • GROG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Чай с бергамотом, ром черный, апельсин, гвоздика

175 ml 570

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 

РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DRAFT BEER 330 ml 500 ml

BROOKLYN Pilsner  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

390 490

EINSIEDLER Weissbier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

450 590

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
BOTTLED BEER
HOLSTEN Premium  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

470 ml 390

GORKOVSKAYA BREWERY India Pale Ale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

440 ml 390

GORKOVSKAYA BREWERY American Pale Ale  �� � � � � � � � � � � � � � �
Russia

440 ml 390

TUBORG (безалкогольное)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

450 ml 390

KRONENBOURG 1664  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

460 ml 450

KRONENBOURG 1664 Blanc  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

460 ml 450

MAISEL’S Weisse (нефильтрованное)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 600

BROOKLYN Lager  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
USA

355 ml 590



МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER
RUSSEQUELLE Still 
(негазированная)  � � � � � � � �
Russia

250 ml 290 500 ml 390 700 ml 590

RUSSEQUELLE Sparkling 
(газированная)  � � � � � � � � � �
Russia

250 ml 290 500 ml 390 700 ml 590

EVIAN Still (негазированная)  � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 390 750 ml 790

FERRARELLE Sparkling (газированная)  � � � � �
Italy

330 ml 390 750 ml 790

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
SOFT DRINKS
PEPSI-СOLA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 350

PEPSI-СOLA Light  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 350

7UP  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 350

MIRINDA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 350

BITTER LEMON  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 350

TONIC EVERVESS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 350

GINGER ALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 350

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ
NON-ALCOHOLIC HOT DRINKS
КАКАО • COCOA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Какао-порошок, молоко, сахарный сироп, взбитые сливки

250 ml 450

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД • HOT CHOCOLATE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Шоколад, молоко

125 ml 450

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
MILKSHAKES 300 ml

Банановый • Banana  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Молоко, мороженое, свежий банан, банановый сироп, взбитые сливки

490

Ванильный • Vanilla  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Молоко, мороженое, ванильный сироп, взбитые сливки

490

Шоколадный • Chocolate  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Молоко, мороженое, сахарный сироп, какао, взбитые сливки

490

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ
HOMEMADE LEMONADES 300 ml

Тархун • Estragon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

Классический • Classic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

Клубнично-малиновый •  Strawberry-raspberry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

ЛИМОНАДЫ «НАТАХТАРИ»
NATAKHTARI LEMONADES 500 ml

Тархун • Estragon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

Груша • Pear  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

Крем-сливки •  Cream-soda  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

Саперави • Saperavi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390



НАПИТКИ ДОМАШНЕГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ
HOMEMADE DRINKS 250 ml

Морс клюквенный • Cranberry fruit drink   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

Морс малиновый • Raspberry fruit drink  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

Морс облепиховый • Sea-buckthorn fruit drink  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

СОК • JUICE
В СТЕКЛЯННОЙ БУТЫЛКЕ • IN GLASS BOTTLE 200 ml

Яблочный • Apple   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400

Апельсиновый • Orange  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400

Томатный • Tomato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400

Вишневый • Cherry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400

Персиковый • Peach  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
FRESH SQUEEZED JUICE 250 ml

Апельсиновый • Orange  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

Яблочный • Apple  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

Морковный • Carrot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

Грейпфрутовый • Grapefruit  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

Лимонный • Lemon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

Сельдереевый • Сelery  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690

Ананасовый • Pineapple  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 790

Томатный • Tomato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 790

Лаймовый • Lime  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890

Виноградный • Grape  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890

Гранатовый • Pomegranate  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 990

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 

КОФЕ • COFFEE
Ристретто • Ristretto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 ml 270

Эспрессо • Espresso   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 30 ml 270

Макиато • Macchiato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 40 ml 270

Американо • Americano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml 270

Лунго • Lungo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 60 ml 270

Капучино • Сappuccino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 ml 330

Латте • Latte  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 ml 330

Флэт Уайт • Flat White  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 ml 330

Кофе без кофеина • Decaffeinated  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml 390

Двойной эспрессо • Double espresso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 60 ml 390

Фраппе • Frappe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml 390

Раф • Raf  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 ml 430

Аффогато • Affogato  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 100 ml 440

Мокко • Mocha  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 150 ml 490



ЧАЙ•TEA

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ • GREEN TEA 400 ml 700 ml

Сенча • Sencha  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 430 650

Улун молочный • Oolong milk  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 430 650

«Жемчуг дракона» с жасмином
Dragon pearl with jasmine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490 790

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ • BLACK TEA

Черный с чабрецом • Black tea with thyme  � � � � � � � � � � � � � � � � 430 650

«Чайный лорд» (с бергамотом) • Tea lord (with bergamot)  � � � � 430 650

Черный Ассам • Assam tea  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 430 650

«НЕЧАЙНЫЙ» ЧАЙ • HERBAL TEA

«Наглый фрукт» • Impudent fruit  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Шиповник, гибискус, изюм, кусочки папайи
Rosehips, hibiscus, raisin, papaya pieces

430 650

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in rubles inclusive of VAT. 
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